



ЗАСНОВАНА 21 КВІТНЯ 1927 РОКУ

КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ

ВИХОДИТЬ ЩОТИЖНЯ

ГАЗЕТА НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ УКРАЇНИ «КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ»

Безкоштовно

16 грудня 2004 року

№40 (2693)

Зальцбург – прекрасне австрійське місто з багатою історією і мальовничими краєвидами. Воно знамените не тільки тим, що стало батьківщиною великого композитора Вольфганга Амадеуса Моцарта, а й тим, що нині в ньому працює всесвітньо відома організація – Зальцбург-семинар.

Зальцбург-семинар є неурядовою інституцією, яка здійснює моніторинг процесів у гуманітарній сфері, розробляє цілі і методи перспективних перетворень у галузі освіти, її оцінки ма-

стільки організацією, як методологією.

Зараз Зальцбург-семинар – це добровільне об'єднання провідних ВНЗ з метою координації своєї діяльності в умовах мінливого світу, яке фінансується різними фондами та урядами Австрійської Республіки, США, ФРН і Швейцарії. Серед тем, які обговорювались на конференціях, що проводив Зальцбург-семинар, були "Економіка перехідного періоду", "Інтеграція Європи", "Перспективи федералізму", "Література як політична

М.З. Згуровського вперше до України приїхали експерти Зальцбург-семинару. Серед них були представники Республіки Польщі, США, Ірландії та Австрійської Республіки. Консультанти ознайомилися з роботою університету, починаючи з керівного складу і закінчуючи органами студентського самоврядування, обговорили питання реалізації в університеті освітньої реформи та надали ряд цінних рекомендацій.

Другий приїзд групи експертів Зальцбург-семинару у складі

Республіці В.В. Костюк та представник НТУУ "КПІ" професор С.М. Шукаєв.

Згідно з Угодою сторони створюють сприятливі та взаємовигідні умови для розробки, підтримки і реалізації проектів у сфері вищої освіти, в центрі уваги яких перебувають процеси реформування системи освіти України. Сторони готові створити режим інформаційної відкритості у рамках таких узгоджених напрямів діяльності: аналіз порівняльної освітньої політики у міжнародному кон-



Палац Леопольдскрон, в якому проходить Зальцбург-семинар

ють авторитет у світі. Цю некомерційну організацію утворили у 1947 році три випускники Гарварду, спільно викупивши австрійський палац з красивою назвою Schloss Leopoldskron (Шлосс Леопольдскрон). Вони мали на меті перетворити його в нейтральну територію для зустрічей компетентних людей з усього світу, які б мали бажання і потребу вести діалоги, присвячені гуманітарним проблемам: політиці, екології, освіті тощо. Так зародився Зальцбург-семинар, який, за словами його нинішнього президента Оліна Робінсона, потрібно вважати не

сила" та інші. У 1997 році Зальцбург-семинар розпочав реалізацію проекту "Університети", центром якого є реформа вищої освіти у країнах Центральної і Східної Європи. З 1998 року в рамках проекту "Університети" діє додаткова програма з проведення візитів-консультацій (VAP). Згідно з нею представники керівного складу різних університетів, отримуючи запрошення, відвідують вищі навчальні заклади Східної Європи, щоб обговорити найбільш актуальні питання для сторони, яка запрошує.

У 2001 році на запрошення ректора НТУУ "КПІ" академіка

ЗАЛЬЦБУРГ-СЕМІНАР

фахівців у галузі освіти із США, ФРН, Ірландії, Австрійської Республіки та Російської Федерації відбувся на початку червня 2004 року. Гості ознайомилися із змінами, яких зазнала Київська політехніка протягом 2001 – 2004 років з урахуванням попередніх зауважень, а у підсумку виробили ряд рекомендацій, спрямованих на вдосконалення навчального процесу, входження НТУУ "КПІ" в єдиний європейський освітній і науковий простір.

Зважаючи на значний досвід співпраці з Зальцбург-семинаром наш університет за дорученням Міністерства освіти і науки України з травня цього року сприяв погодженню і підписанню угоди про співробітництво між Міністерством освіти і науки України та Зальцбург-семинаром.

Підписання угоди відбулось 30 листопада під час Міжнародної конференції "Освіта, цивільне суспільство та стабільний розвиток в перехідних країнах: погляд назад і плани на майбутнє", що проходила з 28 листопада по 1 грудня 2004 року в м. Зальцбург. Від України в цій події взяли участь секретар Посольства України в Австрійській

тексті з урахуванням принципів Болонського процесу; ознайомлення керівників вищої школи з найбільш актуальними світовими та європейськими тенденціями розвитку вищої освіти; сприяння розвитку партнерських відносин, обмін, включаючи студентів, викладачів, науковців, між університетами Північної Америки, Західної Європи, Центральної Європи, Східної Європи та України. У цій угоді для нашого університету є дуже важливою стаття про те, що з метою підвищення координації дій, реалізації окремих проектів, семінарів, конференцій, симпозіумів та виконання інших завдань даної угоди сторони вважають за потрібне визначити Національний технічний університет України "Київський політехнічний інститут" як базу інституції з української сторони. Дана угода набуває чинності з дня її підписання і діє до 31 грудня 2010 року.

Підписана угода має виключно важливе значення не тільки для НТУУ "КПІ", а і в цілому для справи інтеграції вищої школи України до міжнародного науково-освітнього простору.

Майя Заховайко

Стипендія імені...

Київська політехніка постійно dbae про своїх вихованців – плакає і заохочує їх, щоб випускники-політехніки були відомими і конкурентоспроможними на теперішньому мобільному ринку праці. Зокрема, в поточному навчальному році для підтримки талановитої молоді запроваджено низку іменних стипендій НТУУ "КПІ". Раніше іменні стипендії запроваджували на факультетах і за розміром вони мало відрізнялися від підвищених. Зараз розмір іменної стипендії складає 42% прожиткового мінімуму. Згідно з положенням, яке було затверджено ректором університету, засновано такі іменні стипендії: стипендія ректора НТУУ "КПІ", стипендії ім. І.І.Сікорського та ім. М.А.Павловського (ФАКС); ім. проф. В.І.Явойського, ім. проф. А.П.Сьомика, ім. проф. К.І.Ващенко, ім. акад. І.П.Бардіна, ім. акад. В.Н.Гриднева, ім. акад. В.І.Трифілова (ІФФ); ім. О.Д. Трубенка (ІБФ); ім. І.І.Чорнобильського (ІХФ); ім. проф. М.І.Коновалова, ім. О.С. Плигунова, ім. О.В. Городиського, ім. О.О. Пащенко, ім. Л.І.Антропова, ім. Б.С. Лисіна (ХТФ); ім. В.І. Толубинського (ТЕФ); ім. В.Л. Кирничова (ММІ).

Стипендії імені видатних вчених КПІ присуджуються за поданням вчених рад відповідних факультетів.

Євген Губарені, студент ХТФ (гр. ХН-01), першим удостоївся стипендії імені О.О.Плигунова – відомого вченого і громадського діяча, який багато років очолював наш навчальний заклад, піднімаючи з руїн і розбудовуючи його.

На кафедрі технології неорганічних речовин та загальної хімічної технології (завідувач проф. І.М.Астрелін) юнак вивчає загальний та неорганічний синтез, зокрема, каталіз неорганічних процесів. Він уже п'ятикурсник. Свою магістерську роботу виконує в Інституті фізичної хімії НАНУ. Йому цікаво досліджувати процес конверсії метану, який використовується при отриманні водню. Останній необхідний для синтезу аміаку, який, у свою чергу, має широке застосування у хімічних виробництвах, зокрема у виробництві добрив.

Чому захопився хімією? Мабуть, передалося від батьків. Мама за фахом теж хімік-технолог, працює в академічному інституті. Євген любив "хімічити" і в школі, й дома на кухні. На щастя, все обійшлося без надзвичайних ситуацій.



Є. Губарені

Науковою роботою Є.Губарені керує доц. Ю.В.Князев – людина з великим життєвим та фаховим досвідом. З ним завжди цікаво поговорити, і не тільки на професійні теми. "Титул" першого стипендіата ім. О.С.Плигунова зобов'язує до відповідальності за свої вчинки і прагнення, – вважає юнак.

У майбутньому стипендіат сподівається працювати за наукою спеціальністю, адже так багато можливостей відкривається, приміром, у фармакологічній галузі чи харчовій промисловості для досліджень та вдосконалення наявних процесів. А який непочатий край роботи щодо покращання екології та зменшення впливу хімічних виробництв на довкілля. Є до чого докласти руки.

Є.Губарені вдячний своїм рідним та наставникам за розуміння і підтримку. Він сподівається, що спираючись на їх досвід та знання, своєю наполегливою працею у майбутньому зможе сказати і своє слово в хімічній технології. Чого ми йому щиро зичимо.

Записала Н.Вдовенко

СЬОГОДНІ В НОМЕРІ:

1 Зальцбург-семинар

Стипендія імені...

2 Стипендії ДААД для України

Екскурсія до АНТК імені О.К.Антонова

НДЧ інформує

3 Семінар пакувальників

Нано-механотроніка та клітинні мікротехнології

4 Чемпіонат Європи зі спортивної аеробіки

Оголошення

